# Ehrenamtlich Tätige der STADT SCHWALMSTADT



Stand: Dezember 2018

Die aktuelle Fassung dieser Broschüre steht auf der Internetseite <u>www.schwalmstadt.de</u> (Rathaus/ Politische Gremien/Gremien der Stadt Schwalmstadt) zum Download zur Verfügung.

#### **Inhaltsverzeichnis**

		Seite/n			
Gr	Gremien der Stadt Schwalmstadt				
>	Magistrat	1			
>	Stadtverordnetenversammlung	2/3			
>	Haupt- und Finanzausschuss	4			
>	Bauausschuss	4			
>	Ausschuss für Wirtschaft, Landwirtschaft, Umwelt und Verkehr	5			
>	Ausschuss für Soziales, Jugend und Sport	5			
>	Stadtverordnetenvorsteher und Stellvertreter	6			
>	Fraktionsvorsitzende	6			
>	Betriebskommission Stadtwerke – Wasser u. Abwasser –	7 / 8			
>	Betriebskommission Kommunale Wohnungsgesellschaft Schwalmstadt – KWS –	8 / 9			

>	Kirmesausschuss Ziegenhain	10 / 11
>	Radverkehrsbeirat und Radverkehrsbeauftragter der Stadt Schwalmstadt	11 / 12
>	Seniorenbeauftragter der Stadt Schwalmstadt	12
>	Beirat "Bürgerpreis der Stadt Schwalmstadt"	13
>	Jugendparlament	14
>	Seniorenbeirat der Stadt Schwalmstadt	15
>	OrtsvorsteherInnen	16
	Ortsbeiräte Allendorf Ascherode Dittershausen Florshain Frankenhain Michelsberg Niedergrenzebach Rörshain Rommershausen Treysa Trutzhain Wiera Ziegenhain	17 bis 22 17 17 18 18 18 19 19 20 20 21 21 21 22
Gr	remien	
	Verwaltungsrat der Stadtsparkasse Schwalmstadt	23
	Verbandsversammlungen der Zweckverbände "Abfallwirtschaft Schwalm-Eder-Kreis" "Europabad Schwalmstadt" "Gasversorgung des Schwalm-Eder-Kreises" "Schwalm"	23 bis 25 23 24 24 25 / 26
>	Verbandsversammlung des Wasserverbandes Schwalm	26
>	Verbandsversammlung der ekom21 – KGRZ Kassel	26
>	Beirat für Seniorinnen und Senioren des Schwalm-Eder-Kreises	27

## Gremien der Stadt Schwalmstadt

### **Magistrat**



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Erster Stadtrat	Lothar Ditter	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 27	SPD
Stadtrat	Norbert Schidleja	Trutzhain Jägerndorfer Straße 9	CDU
Stadträtin	Margot Schick	Wiera Zur Alten Hege 13	SPD
Stadtrat	Karl-Ernst Schenk	Florshain Am Teich 11	CDU
Stadtrat	Burkhard Walz	Ziegenhain Kasseler Straße 63	SPD
Stadtrat	Armin Happel	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 21	CDU
Stadträtin	Christel Bald	Niedergrenzebach Bachwiesen 1	FWG
Stadtrat	Frank Bruchholz	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 46	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtrat	Bernd Rösch	Treysa Königsberger Straße 26	FDP

### Stadtverordnetenversammlung



Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneten- vorsteher	Reinhard Otto	Allendorf Lacheweg 7	CDU
Stadtverordneter	Daniel Helwig	Treysa Klemmestraße 17	SPD
Stadtverordneter	Marcus Theis	Wiera Hohlgraben 2	CDU
Stadtverordneter	Engin Eroglu	Ziegenhain Festungsstraße 9 a	FWG
Stadtverordneter	Dr. Jochen Riege	Treysa Abraham-Höxter-Straße 7	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Dr. Constantin H. Schmitt	Ziegenhain In den Auewiesen 29a	FDP
Stadtverordnete	Heidemarie Scheuch-Paschkewitz	Treysa Burggasse 5	DIE LINKE.
Stadtverordneter	Helmut Balamagi	Niedergrenzebach Steinaer Pfad 13	SPD
Stadtverordneter	Timo Beckmann	Michelsberg Schulweg 7	SPD
Stadtverordneter	Tobias Biskamp	Treysa Nordweg 6	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Helmut Böhm	Rörshain Kellerwaldstraße 26	SPD
Stadtverordneter	Wilhelm Briel	Allendorf Gartenweg 4	SPD
Stadtverordneter	Christian Brück	Treysa Gansau 13	CDU
Stadtverordnete	Ruth Engelbrecht	Treysa Steinkautsweg 38	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Patrick Gebauer	Treysa Wagnergasse 1	SPD
Stadtverordnete	Christel Gerstmann	Ziegenhain Gothaer Straße 13	SPD
Stadtverordneter	Andreas Göbel	Michelsberg Rosenstraße 17	CDU
Stadtverordneter	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Stadtverordneter	Horst Horn	Niedergrenzebach Am Lohberg 24	FWG
Stadtverordneter	Wolfgang Kirchhoff	Michelsberg Hintergasse 1	SPD
Stadtverordneter	Michael Knoche	Ascherode Loshäuser Berg 2 a	FWG
Stadtverordneter	Thomas Kölle	Treysa Otto-Kuwilsky-Straße 8	FWG

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Tobias Kreuter	Treysa Auf der Metze 7	SPD
Stadtverordnete	Karina Moritz	Wiera Zur Alten Hege 11	CDU
Stadtverordneter	Frank Pfau	Treysa Leistweg 16 a	FDP
Stadtverordneter	Martin Pflüger	Allendorf Heidecke 9	CDU
Stadtverordneter	Stefan Rehberg	Ziegenhain Wiederholdstraße 26	CDU
Stadtverordnete	Inge Schmidt-Nolte	Treysa Am Alten Bassin 22	DIE LINKE.
Stadtverordneter	Michael Schneider	Ziegenhain Tilsiter Straße 12	SPD
Stadtverordneter	Dirk Spengler	Ziegenhain Am Großen Wallgraben 29	CDU
Stadtverordneter	Friedrich Sperlich	Trutzhain Hauptstraße 21	SPD
Stadtverordneter	Sebastian Vogt	Treysa Schuchardstraße 25	SPD
Stadtverordneter	Ralf Walck	Frankenhain Alter Pfarrweg 6	SPD
Stadtverordneter	Thorsten Wechsel	Treysa Höhenweg 4	CDU
Stadtverordneter	Axel Wenzel	Niedergrenzebach Rosenweg 3	SPD
Stadtverordnete	Anne Willer	Rommershausen An der Kirchmauer 10	CDU
Stadtverordneter	Christian Zeiß	Treysa Auf der Windmühle 6	FDP

für die Legislaturperiode 2016 bis 2021				
CDU		30,5 %	67.980	11 Sitze
SPD		38,9 %	86.582	14 Sitze
GRÜNE		8,7 %	19.389	3 Sitze
DIE LINKE		4,5 %	9.923	2 Sitze
FDP		7,7 %	17.056	3 Sitze
FWG		9,8 %	21.857	4 Sitze

### **Haupt- und Finanzausschuss**



Name	Partei	Funktion
Wolfgang Kirchhoff	SPD	Vorsitzender
Horst Horn	FWG	stellvertr. Vorsitzender
Thorsten Wechsel	CDU	stellvertr. Vorsitzender
Daniel Helwig	SPD	
Tobias Kreuter	SPD	
Reinhard Otto	CDU	
Dr. Jochen Riege	B'90/DIE GRÜNEN	
Marcus Theis	CDU	
Heidemarie Scheuch-Paschkewitz	DIE LINKE.	
Dr. Constantin H. Schmitt	FDP	
Michael Schneider	SPD	

#### **Bauausschuss**



Name	Partei	Funktion
Frank Pfau	FDP	Vorsitzender
Friedrich Sperlich	SPD	stellvertr. Vorsitzender
Wilhelm Briel	SPD	
Thomas Kölle	FWG	
Stefan Rehberg	CDU	
Ralf Walck	SPD	
Anne Willer	CDU	
Tobias Biskamp	B'90/DIE GRÜNEN	- beratendes Mitglied -
Heidemarie Scheuch-Paschkewitz	DIE LINKE.	- beratendes Mitglied -

### Ausschuss für Wirtschaft, Landwirtschaft, Umwelt und Verkehr



Name	Partei	Funktion
Michael Knoche	FWG	Vorsitzender
Christian Brück	CDU	stellvertr. Vorsitzender
Helmut Balamagi	SPD	
Tobias Biskamp	B'90/DIE GRÜNEN	
Helmut Böhm	SPD	
Martin Pflüger	CDU	
Axel Wenzel	SPD	
Heidemarie Scheuch-Paschkewitz	DIE LINKE.	- beratendes Mitglied -
Christian Zeiß	FDP	- beratendes Mitglied -

# Ausschuss für Soziales, Jugend und Sport



Name	Partei	Funktion
Andreas Göbel	CDU	Vorsitzender
Sebastian Vogt	SPD	stellvertr. Vorsitzender
Timo Beckmann	SPD	
Ruth Engelbrecht	B'90/DIE GRÜNEN	
Patrick Gebauer	SPD	
Thomas Kölle	FWG	
Karina Moritz	CDU	
Inge Schmidt-Nolte	DIE LINKE.	- beratendes Mitglied -
Christian Zeiß	FDP	- beratendes Mitglied -

# **Stadtverordnetenvorsteher und StellvertreterIn**



Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordnetenvorsteher	Reinhard Otto	Allendorf Lacheweg 7	CDU
Stadtverordnete	Heidemarie Scheuch- Paschkewitz	Treysa Burggasse 5	DIE LINKE.
Stadtverordneter	Friedrich Sperlich	Trutzhain Hauptstraße 21	SPD
Stadtverordnete	Anne Willer	Rommershausen An der Kirchmauer 10	CDU

#### **Fraktionsvorsitzende**



Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Daniel Helwig	Treysa Klemmestraße 17	SPD
Stadtverordneter	Marcus Theis	Wiera Hohlgraben 2	CDU
Stadtverordneter	Engin Eroglu	Ziegenhain Festungsstraße 9 a	FWG
Stadtverordneter	Dr. Jochen Riege	Treysa Abraham-Höxter-Straße 7	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Dr. Constantin H. Schmitt	Ziegenhain In den Aueweisen 29a	FDP
Stadtverordnete	Heidemarie Scheuch- Paschkewitz	Treysa Burggasse 5	DIE LINKE.

# **Betriebskommission Stadtwerke Schwalmstadt**



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Erster Stadtrat	Lothar Ditter	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 27	SPD
Stadtrat	Armin Happel	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 21	CDU
Stadtverordneten	Wilhelm Briel	Allendorf Gartenweg 4	SPD
Stadtverordneten	Horst Horn	Niedergrenzebach Am Lohberg 24	FWG
Stadtverordneten	Dirk Spengler	Ziegenhain Am Großen Wallgraben 29	CDU
Stadtverordneten	Friedrich Sperlich	Trutzhain Hauptstraße 21	SPD
Sachkundiger Einwohner	Reinhard Hosak	Allendorf An der Ommelburg 1	SPD
Sachkundiger Einwohner	Philipp Zmyj-Köbel	Treysa Schuchardstraße 13	CDU
Mitglied des Personalrates	Margit Nöll	KiTa Steinweg Steinweg 33	
Mitglied des Personalrates	Michael Schott	Stadtjugendpflege Marktplatz 7	

- für Ersten Stadtrat Lothar Ditter: Stadtrat Burkhard Walz (SPD)
- für Stadtrat Armin Happel: Stadträtin Christel Bald (FWG)
- für Stadtverordneten Wilhelm Briel:
   Stadtverordneter Helmut Böhm (SPD)
- für Stadtverordneten Horst Horn:
   Stadtverordnete Ruth Engelbrecht (B'90/DIE GRÜNEN)
- für Stadtverordneten Dirk Spengler:
   Stadtverordneter Stefan Rehberg (CDU)
- für Stadtverordneten Friedrich Sperlich:
   Stadtverordneter Helmut Balamagi (SPD)
- für Reinhard Hosak:
   Reiner Grebe, Niedergrenzebach, Am Gebind 17

- für Philipp Zmyj-Köbel:
   Günther Fenner, Allendorf, Baumgartenstraße 15
- für Margit Nöll:Barbara Bätz, Rathaus Ziegenhain, Wiederholdstraße 24
- für Michael Schott:
   Klaus Losekam, Städtischer Bauhof, An der Feuerwache

### Betriebskommission Kommunale Wohnungsgesellschaft Schwalmstadt – KWS –



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Stadträtin	Margot Schick	Wiera Zur Alten Hege 13	SPD
Stadtrat	Norbert Schidleja	Trutzhain Jägerndorfer Straße 9	CDU
Stadtverordneter	Helmut Balamagi	Niedergrenzebach Steinaer Pfad 13	SPD
Stadtverordneter	Timo Beckmann	Michelsberg Schulweg 7	SPD
Stadtverordneter	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Stadtverordneter	Horst Horn	Niedergrenzebach Am Lohberg 24	FWG
Sachkundiger Einwohner	Dr. Bernd Adam	Treysa Marktplatz 11	CDU
Sachkundiger Einwohner	Reiner Grebe	Niedergrenzebach Am Gebind 17	SPD
Mitglied des Personalrates	Barbara Bätz	Rathaus Ziegenhain Wiederholdstraße 24	
Mitglied des Personalrates	Klaus Losekam	Städtischer Bauhof An der Feuerwache	

#### **StellvertreterInnen:**

- für Stadträtin Margot Schick:Erster Stadtrat Lothar Ditter (SPD)
- für Stadtrat Norbert Schidleja: Stadtrat Armin Happel (CDU)
- für Stadtverordneten Helmut Balamagi:
   Stadtverordneter Sebastian Vogt (SPD)
- für Stadtverordneten Timo Beckmann: Stadtverordneter Wilhelm Briel (SPD)
- für Stadtverordneten Peter Hill:
   Stadtverordneter Christian Brück (CDU)
- für Stadtverordneten Horst Horn:
   Stadtverordneter Tobias Biskamp (B'90/DIE GRÜNEN)
- für Dr. Bernd Adam:
   Philipp Zmyj-Köbel, Treysa, Schuchardstraße 13
- für Reiner Grebe:
   Günther Kirchhoff, Michelsberg, An der Aulenpetsche 6
- für Barbara Bätz:Margit Nöll, KiTa Steinweg, Steinweg 33
- für Klaus Losekam:Michael Schott, Stadtjugendpflege, Marktplatz 7

### Kirmesausschuss Ziegenhain



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Stadtrat	Burkhard Walz	Kasseler Straße 63 Ziegenhain	SPD
Stadtverordneter	Helmut Balamagi	Niedergrenzebach Steinaer Pfad 13	SPD
Stadtverordneter	Engin Eroglu	Ziegenhain Festungsstraße 9 a	FWG
Stadtverordneter	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Stadtverordneter	Stefan Rehberg	Ziegenhain Wiederholdstraße 26	CDU
Stadtverordneter	Dirk Spengler	Ziegenhain Am Großen Wallgraben 29	CDU
Stadtverordneter	Axel Wenzel	Niedergrenzebach Rosenweg 3	SPD
Sachkundiger Einwohner	Peter Burri	Ziegenhain An den Tannen 5a	
Sachkundiger Einwohner	Benjamin Hoos	Ziegenhain An den Tannen 17	
Sachkundiger Einwohner	Henning Stecher	Niedergrenzebach Knüllstraße 21	
Sachkundiger Einwohner	Karl-Heinz Montanus	Ziegenhain Wiederholdstraße 16	
Sachkundiger Einwohner	Stefan Peter	Niedergrenzebach Am Graben 2	
Sachkundiger Einwohner	Matthias Reuter	Ziegenhain Holzgraben 23	
Sachkundiger Einwohner - Ortsvorsteher -	Karsten Schenk	Ziegenhain Wolfgang-Zeller-Straße 13	
Sachkundiger Einwohner	Dirk Siemon	Ziegenhain Wartburgstraße 21	
Sachkundiger Einwohner - Vertreter Burschenschaft -	Annamaria Ebel	Ziegenhain Am Großen Wallgraben 31	

#### **StellvertreterInnen:**

> für Peter Burri:

Martin Geißler, Ziegenhain, Hessenallee 53 a

➤ für Benjamin Hoos:

n. n.

> für Henning Stecher:

Emel Eroglu-Kemiksiz, Ziegenhain, Hessenallee 6

> für Karl-Heinz Montanus:

Hans Wilhelm Hainmüller, Ziegenhain, Aueweg 6

> für Stefan Peter:

Hans Oklitschek, Ziegenhain, Wartburgstraße 16

> für Matthias Reuter:

Jürgen Schenk, Ziegenhain, Landgraf-Philipp-Straße 16

> für Ortsvorsteher Karsten Schenk:

OB-Mitglied Adriana Reitz, Ziegenhain, Johann-Gottfried-Seume-Straße 1

> für Dirk Siemon:

Philipp Mootz, Ziegenhain, Am Entenfang 13

> für Annamaria Ebel:

(Burschenschaftsmitglied)

#### Radverkehrsbeirat



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Stadtrat	Karl-Ernst Schenk	Florshain Am Teich 11	CDU
Stadträtin	Margot Schick	Wiera Zur Alten Hege 13	SPD
Stadtverordneter	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Stadtverordneter	Dr. Jochen Riege	Treysa Abraham-Höxter-Straße 7	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Michael Schneider	Ziegenhain Tilsiter Straße 12	SPD
Stadtverordneter	Sebastian Vogt	Treysa Schuchardstraße 25	SPD
Sachkundiger Einwohner	Guido Hahn	Treysa Reinertstraße 27	
Sachkundige Einwohnerin	Susanne Klippert	Ziegenhain Muhlystraße 19	
Sachkundige Einwohnerin	Susanne Salin	Treysa Erlenweg 8	
Sachkundiger Einwohner	Willi Schaaf	Ziegenhain Wartburgstraße 12	

#### StellvertreterInnen:

> für Guido Hahn:

Karl Theis, Treysa, Bromberger Straße 6

> für Susanne Klippert:

Günther Kirchhoff, Michelsberg, An der Aulenpetsche 6

für Susanne Salin:

Riccardo Roßkopf, Niedergrenzebach, Ziegenhainer Straße 10

für Willi Schaaf:

Peter Burri, Ziegenhain, An den Tannen 5a

# **Ehrenamtlicher Radverkehrsbeauftragter der Stadt Schwalmstadt**

(beratendes Mitglied im Radverkehrsbeirat)



Ulrich Wüstenhagen Allendorf Friederike-Mannel-Straße 1 34613 Schwalmstadt

Telefon: (0 66 91) 91 98 38

e-mail: <u>uwueste@adfc-schwalmstadt.de</u>

#### Seniorenbeauftragter der Stadt Schwalmstadt



Nils Rampe Rathaus Treysa Marktplatz 1 34613 Schwalmstadt

Telefon: (0 66 91) 2 07-1 04 e-mail: n.rampe@schwalmstadt.de

#### <u>Sprechzeiten</u>

Mo. und Di.: 07:30 bis 12:00 Uhr und 14:00 bis 16:30 Uhr

Mittwoch: 07:30 bis 12:00 Uhr

Donnerstag: 07:30 bis 12:00 Uhr und 14:00 bis 18:00 Uhr

Freitag: 07:30 bis 13:00 Uhr

# Beirat "Bürgerpreis der Stadt Schwalmstadt"



Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	
Stadtverordnetenvorsteher	Reinhard Otto	Allendorf Lacheweg 7	CDU
Stadtverordneter	Daniel Helwig	Treysa Klemmestraße 17	SPD
Stadtverordneter	Marcus Theis	Wiera Hohlgraben 2	CDU
Stadtverordneter	Engin Eroglu	Ziegenhain Festungsstraße 9 a	FWG
Stadtverordneter	Dr. Jochen Riege	Treysa Abraham-Höxter-Straße 7	B'90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Dr. Constantin H. Schmitt	Ziegenhain Am Nordbahnhof 5	FDP
Stadtverordnete	Heidemarie Scheuch- Paschkewitz	Treysa Burggasse 5	DIE LINKE.

### **Jugendparlament**



Name	Anschrift	Funktion
Timo Beckmann	Michelsberg Schulweg 7	1. Sprecher
Luisa Weckesser	Treysa Lauterbacher Straße 6	2. Sprecherin
Sarah Henrich	Treysa Am Weißen Stein 23	Beisitzerin
Louisa Klinar	Niedergrenzebach Schmiedegasse 6	Beisitzerin
Martin Pflüger	Allendorf Heidecke 9	Beisitzer
Moritz Betlach	Trutzhain Am Spielplatz 2	
Celine Bornmann	Rörshain Flachsröste 2 a	
Jan Knieling	Rommershausen Am Heidelberg 18	
Sascha Schwing	Florshain Treysaer Straße 7	
Robin Staufenberg	Ascherode Schwalmtalstraße 54	
Carlos Weitzel	Niedergrenzebach Schulstraße 25	

In den Stadtteilen *Dittershausen, Frankenhain, Wiera* und *Ziegenhain* haben sich keine wahlberechtigten Jugendlichen zur Wahl gestellt – die Mandate bleiben bis zur Neuwahl unbesetzt.

#### Seniorenbeirat der Stadt Schwalmstadt



Name	Anschrift	Funktion
Hans-Jürgen Angres	Ziegenhain Wartburgstraße 10	
Manfred Böttger	Michelsberg Am Walde 15	
Helmut Brauroth	Treysa Schuchardstraße 25	
Helga Dickhaut	Treysa Amselweg 2 a	Vorsitzende
Horst Draschil	Niedergrenzebach Am Gebind 24	
Irmgard Ferreau	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 41	
Heinrich Gringel	Ziegenhain Ditfurthstraße 10	
Ralf Groß	Treysa Stettiner Straße 39	Schriftführer
Klaus Keßler	Treysa Stettiner Straße 28	stellvertr. Vorsitzender
Ursula Langer	Treysa Reinertstraße 11	
Renate Rehs	Ziegenhain Kasseler Straße 7	
Marietta Rohrmoser	Niedergrenzebach Am Lohberg 1	
Brunhilde Sommer	Treysa Bahnhofstraße 44	
Renate Spanknebel	Treysa Wierastraße 45	
Gero Vogel	Treysa Am Angel 14	
Nils Rampe	Rathaus Treysa Marktplatz 3	Seniorenbeauftragter

#### OrtsvorsteherInnen



Titel	Name	Anschrift	Partei
Ortsvorsteher	Reinhart Darmstadt	Frankenhain Landgraf-Karl-Straße 43	SPD
Ortsvorsteher	Helmut Daub	Wiera Niederrheinische Straße 41	SPD
Ortsvorsteher	Wolfgang Dittschar	Florshain Am Schulbrunnen 11	SPD
Ortsvorsteher	Alexander George	Dittershausen Elnröder Straße 14a	Bürgerliste
Ortsvorsteher	Andreas Göbel	Michelsberg Rosenstraße 17	CDU
Ortsvorsteher	Torsten Heck	Rörshain Reuters Ruh 14	SPD
Ortsvorsteher	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Ortsvorsteherin	Christel Östreich	Treysa Parkstraße 39	SPD
Ortsvorsteher	Reinhard Otto	Allendorf Lacheweg 7	CDU
Ortsvorsteher	Karsten Schenk	Ziegenhain Wolfgang-Zeller-Straße 13	CDU
Ortsvorsteherin	Karin Wagner	Ascherode Im Grund 15	SPD
Ortsvorsteher	Axel Wenzel	Niedergrenzebach Rosenweg 3	SPD
Ortsvorsteherin	Anne Willer	Rommershausen An der Kirchmauer 10	Bürgerliste

#### **Ortsbeirat Allendorf**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Reinhard Otto	Lacheweg 7	Ortsvorsteher	CDU
Klaus Heyde	An der Kirche 1	stellvertr. Ortsvorsteher	SPD
Ramona Diehl	Blumenauer Straße 2		CDU
Reinhard Hosak	An der Ommelburg 1		SPD
Dr. Helmut Otto	An der Ommelburg 10		CDU
Martin Wahl	Lacheweg 15		CDU
Karsten Werno	Heidecke 14		SPD
Walter Baum	Heidecke 1	Schriftführer	
Heiko Stief	Am Rommerscheberg 4	(nicht stimmberechtigt) stellvertr. Schriftführer (nicht stimmberechtigt)	

#### **Ortsbeirat Ascherode**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Karin Wagner	Im Grund 15	Ortsvorsteherin	SPD
Michael Knoche	Loshäuser Berg 2 a	stellvertr. Ortsvorsteher	FWG
Anitta Best	Bergacker 9	stellvertr. Schriftführerin	SPD
Erwin Knoch	Im Grund 7		SPD
Klaus Knoch	Schwalmtalstraße 23	Schriftführer	SPD
Ingo Schneider	Schwalmtalstraße 16		FWG

#### **Ortsbeirat Dittershausen**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Alexander George	Elnröder Straße 14a	Ortsvorsteher	Bürgerliste
Melanie Laabs	Schlierbacher Straße 5	stellvertr. Ortsvorsteherin	Bürgerliste
Georg Bürger	Schlierbacher Straße 8		Bürgerliste
Lars Ebert	Elnröder Straße 1	stellvertr. Schriftführer	Bürgerliste
Georg Körber	An der Schule 1	Schriftführer	Bürgerliste

#### **Ortsbeirat Florshain**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Wolfgang Dittschar	Am Schulbrunnen 11	Ortsvorsteher	SPD
Bernd Siebold	Waldstraße 3	stellvertr. Ortsvorsteher	SPD
Hartmut Gömpel	Am Gänserasen 9		CDU
Michael Gonther	Am Schulbrunnen 5	stellvertr. Schriftführer	CDU
Arno Staub	Blütenstraße 6	Schriftführer	SPD

#### **Ortsbeirat Frankenhain**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Reinhart Darmstadt	Landgraf-Karl-Straße 43	Ortsvorsteher	SPD
Robert Bambey	Landgraf-Karl-Straße 62	Schriftführer	SPD
Harald Gömpel	Alter Pfarrweg 2		CDU
Lars Lange	Landgraf-Karl-Straße 32		CDU
Reiner Schmidt	Landgraf-Karl-Straße 4	stellvertr. Schriftführer	SPD

### **Ortsbeirat Michelsberg**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Andreas Göbel	Rosenstraße 17	Ortsvorsteher	CDU
Günther Kirchhoff	An der Aulenpetsche 6	stellvertr. Ortsvorsteher	SPD
Andrea Böttger	Buchholzstraße 18		SPD
Regina Haust	Schulweg 4		CDU
Horst Köhler	Buchholzstraße 3		CDU
Timo Beckmann	Schulweg 7	stellvertr. Schriftführer	
Sascha Ritterfeld	Am Walde 18	(nicht stimmberechtigt) Schriftführer (nicht stimmberechtigt)	

### **Ortsbeirat Niedergrenzebach**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Axel Wenzel	Rosenweg 3	Ortsvorsteher	SPD
Mirko Klinar	Schmiedegasse 6	stellvertr. Ortsvorsteher	SPD
Silke Heissenberger	Knüllstraße 21	stellvertr. Schriftführerin	SPD
Holger Orth	Am Gebind 22		SPD
Riccardo Roßkopf	Ziegenhainer Straße 10		FWG
Dr. Michael Rickert	Knüllstraße 24		CDU
Uwe Wagner	Stadtäckerweg 9		SPD
Björn Horn	Hohe Eiche 5	Schriftführer (nicht stimmberechtigt)	

#### **Ortsbeirat Rörshain**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Torsten Heck	Reuters Ruh 14	Ortsvorsteher	SPD
Sebastian Vogel	Sonnenblick 2	stellvertr. Ortsvorsteher	SPD
Horst Claus	Zeigerichsmühle 14		CDU
Jörg George	Bruchgasse 20		SPD
Michael Sammler	Wolfhain-Siedlung 2		SPD
Anne Stuhlmann	Am Wäldchen 6	stellvertr. Schriftführerin (nicht stimmberechtigt)	
Britta Stuhlmann	Am Wäldchen 6	Schriftführerin (nicht stimmberechtigt)	

#### **Ortsbeirat Rommershausen**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Anne Willer	An der Kirchmauer 10	Ortsvorsteherin	Bürgerliste
Guido Fuchs	Schloßstraße 4	stellvertr. Ortsvorsteher	Bürgerliste
Monika Bierwirth	Am Steinmal 10	stellvertr. Schriftführerin	Bürgerliste
Günter Hainmüller	Talstraße 2		Bürgerliste
Erich Willer	Am Heidelberg 10	Schriftführer	Bürgerliste

### **Ortsbeirat Treysa**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Christel Östreich	Parkstraße 39	Ortsvorsteherin	SPD
Brigitte Klöpper	Am Parkwäldchen 8	stellvertr. Ortsvorsteherin	CDU
Beatrice Appenroth	Wilhelm-Helwig-Straße 41		SPD
Christian Brück	Gansau 13		CDU
Stephan Dorweiler	Alfred-Giebel-Straße 5	stellvertr. Schriftführer	SPD
Patrick Gebauer	Wagnergasse 1		SPD
Rolf-Dieter Gsänger	Kirchhainer Straße 2		CDU
Guido Hahn	Reinertstraße 27		SPD
Martin Hahn	Wierastraße 4		CDU
Dieter Kelsch	Wildunger Weg 13		CDU
Thomas Kölle	Otto-Kuwilsky-Straße 8		FWG
Sebastian Maier	Dittershäuser Straße 14		SPD
Martin Roth	Mauerweg 7		SPD
Joachim Schmidt	Am Alten Bassin 22		DIE LINKE.
Thorsten Wechsel	Höhenweg 4		CDU
Renate Spanknebel	Wierastraße 45	Schriftführerin (nicht stimmberechtigt)	

#### **Ortsbeirat Trutzhain**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Peter Hill	Jahnstraße 38	Ortsvorsteher	CDU
Barbara Meißner	Hauptstraße 27	stellvertr. Ortsvorsteherin	CDU
Bernd Brandstetter	Jahnstraße 8		FWG
Johanna Meißner	Hauptstraße 27		CDU
Björn Schuchhardt	Reichenberger Weg 31		SPD
Michael Sperlich	Hauptstraße 21		SPD
Robin Tintera	Hauptstraße 10		CDU
Margot Marx	Warthe-Weichsel-Straße 33	Schriftführerin	
Juliane Wilde	Jahnstraße 17	(nicht stimmberechtigt) stellvertr. Schriftführerin (nicht stimmberechtigt)	

#### **Ortsbeirat Wiera**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Helmut Daub	Niederrheinische Straße 41	Ortsvorsteher	SPD
Andreas Stehl	Niederrheinische Straße 21	stellvertr. Ortsvorsteher	
Thomas Hanschke	Ringstraße 21		SPD
Marcus Theis	Hohlgraben 2		CDU
Karina Moritz	Zur Alten Hege 11		CDU
Helmut Schaub	Niederrheinische Straße 11	stellvertr. Schriftführer	SPD
Elke Schenk	Am Berg 22		SPD
Nadine Hoos	Hoppebergstraße 7	Schriftführerin (nicht stimmberechtigt)	

### **Ortsbeirat Ziegenhain**



Name	Anschrift	Funktion	Partei
Karsten Schenk	Wolfgang-Zeller-Straße 13	Ortsvorsteher	CDU
Karl-Heinz Montanus	Wiederholdstraße 16	stellvertr. Ortsvorsteher	FWG
Martin Geißler	Hessenallee 53 a		CDU
Detlef Jacob	Albert-Schweitzer-Straße 1		FWG
Hans Oklitschek	Wartburstraße 16		SPD
Stefan Rehberg	Wiederholdstraße 26		CDU
Adriana Reitz	Steinweg 47	Schriftführerin	SPD
Jürgen Schenk	Landgraf-Philipp-Straße 16		SPD
Dirk Spengler	Am Großen Wallgraben 29		CDU

# Vertreter der Stadt Schwalmstadt in sonstigen Gremien

#### Verwaltungsrat der Stadtsparkasse Schwalmstadt

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Engin Eroglu	Ziegenhain Festungsstraße 9 a	FWG
Stadtverordneter	Ralf Walck	Frankenhain Alter Pfarrweg 6	SPD
Stadtverordneter	Thorsten Wechsel	Treysa Höhenweg 4	CDU
Sachkundiger Einwohner	Gerhard Hosemann	Treysa Finkenweg 4	
Sachkundiger Einwohner	Wilhelm Kröll	Treysa Roesestraße 51	
Sachkundiger Einwohner	Matthias Otte	Wiera Zur Haltestelle 3	
Sachkundiger Einwohner	Philipp Zmyj-Köbel	Treysa Schuchardstraße 13	

# Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Abfallwirtschaft Schwalm-Eder-Kreis"

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Michael Schneider	Ziegenhain Tilsiter Straße 12	SPD

#### **Stellvertreter:**

> Stadtverordneter Andreas Göbel (CDU)

# Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Europabad Schwalmstadt"

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Helmut Balamagi	Niedergrenzebach Steinaer Pfad 13	SPD
Stadtverordneter	Christian Brück	Treysa Gansau 13	CDU
Stadtverordneter	Patrick Gebauer	Treysa Wagnergasse 1	SPD
Stadtverordneter	Thomas Kölle	Treysa Otto-Kuwilsky-Straße 8	FWG
Stadtverordnete	Karina Moritz	Wiera Zur Alten Hege 11	CDU

#### StellvertreterInnen:

- für Stadtverordneten Helmut Balamagi:
   Stadtverordneter Tobias Kreuter (SPD)
- für Stadtverordneten Christian Brück: Stadtverordneter Stefan Rehberg (CDU)
- für Stadtverordneten Patrick Gebauer:
   Stadtverordnete Christel Gerstmann (SPD)
- für Stadtverordneten Thomas Kölle: Stadtverordneter Michael Knoche (FWG)
- für Stadtverordnete Karina Moritz:
   Stadtverordneter Marcus Theis (CDU)

#### Verbandsversammlung des Gasversorgungszweckverbandes des Schwalm-Eder-Kreis

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordnete	Anne Willer	Rommershausen An der Kirchmauer 10	CDU

#### **Stellvertreter:**

> Stadtverordneter Michael Schneider (SPD)

# Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Schwalm"

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Timo Beckmann	Michelsberg Schulweg 7	SPD
Stadtverordneter	Peter Hill	Trutzhain Jahnstraße 38	CDU
Stadtverordneter	Wolfgang Kirchhoff	Michelsberg Hintergasse 1	SPD
Stadtverordneter	Michael Knoche	Ascherode Loshäuser Berg 2 a	FWG
Stadtverordneter	Tobias Kreuter	Treysa Auf der Metze 7	SPD
Stadtverordneter	Dr. Jochen Riege	Treysa Abraham-Höxter-Straße 7	B`90/DIE GRÜNEN
Stadtverordneter	Marcus Theis	Wiera Hohlgraben 2	CDU
Stadtverordneter	Thorsten Wechsel	Treysa Höhenweg 4	CDU
Stadtverordneter	Axel Wenzel	Niedergrenzebach Rosenweg 3	SPD
Stadtverordneter	Christian Zeiß	Treysa Auf der Windmühle 6	FDP

#### **StellvertreterInnen:**

- für Stadtverordneten Timo Beckmann: Stadtverordneter Daniel Helwig (SPD)
- für Stadtverordneten Peter Hill: Stadtverordnete Anne Willer (CDU)
- für Stadtverordneten Wolfgang Kirchhoff: Stadtverordneter Helmut Böhm (SPD)
- für Stadtverordneten Michael Knoche: Stadtverordneter Horst Horn (FWG)
- für Stadtverordneten Tobias Kreuter: Stadtverordneter Patrick Gebauer (SPD)
- für Stadtverordneten Dr. Jochen Riege:
   Stadtverordnete Ruth Engelbrecht (B'90/DIE GRÜNEN)
- für Stadtverordneten Marcus Theis:
   Stadtverordnete Karina Moritz (CDU)

- für Stadtverordneten Thorsten Wechsel: Stadtverordneter Andreas Göbel (CDU)
- für Stadtverordneten Axel Wenzel:
   Stadtverordneter Helmut Balamagi (SPD)
- für Stadtverordneten Christian Zeiß:
   Stadtverordneter Dr. Constantin Schmitt (FDP)

# Verbandsversammlung des Wasserverbandes Schwalm

Titel	Name	Anschrift	Partei
Stadtverordneter	Tobias Biskamp	Treysa Nordweg 6	B'90/DIE GRÜNEN

#### **Stellvertreter:**

> Stadtverordneter Friedrich Sperlich (SPD)

# Verbandsversammlung der ekom21 – KGRZ Kassel

Titel	Name	Anschrift	Partei
Bürgermeister	Stefan Pinhard	Treysa Marktplatz 1	

#### **Stellvertreter:**

> Erster Stadtrat Lothar Ditter (SPD)

# Beirat für Seniorinnen und Senioren des Schwalm-Eder-Kreises

Titel	Name	Anschrift
Sachkundiger Einwohner	Edgar Nida	Florshain Am Gänserasen 4

#### **Stellvertreter:**

> Reinhart Darmstadt, Frankenhain, Landgraf-Karl-Straße 43

 <b>—</b> >
lofizen